





## FR

**CICAVIT DM+ CICATRICES** est un dispositif médical indiqué pour le traitement des cicatrices. La formule silicone maintient un milieu humide propice à la cicatrisation. Apaise et soulage immédiatement les démangeaisons et diminue rougeurs et tiraillements. Aide à réduire et prévenir la formation de cicatrices rouges, épaisses et rigides. Aplatit et lisse les cicatrices et les rend moins visibles.

Texture transparente douce, non grasse et non collante, s'étale facilement et forme un film invisible filmogène et semi-occlusif pour une protection barrière.

## INDICATIONS

CICAVIT DM + Cicatrices est indiqué pour le traitement des cicatrices, localisées ou étendues, résultant de lésions cutanées post-intervention dermatologique ou chirurgicale (plaies fermées) ou de brûlures superficielles (laser, radiothérapie). CICAVIT DM + Cicatrices peut être appliqué sur toutes les parties du corps, y compris le visage, les articulations et les zones mobiles. Adultes.

## MODE D'EMPLOI

Sur peau propre, nettoyée et sèche, appliquer 2 fois par jour sur les plaies refermées et les cicatrices. Ne pas utiliser plus de 30 jours.

## AVERTISSEMENTS ET PRÉCAUTIONS RELATIFS À L'UTILISATION

CICAVIT DM + Cicatrices est réservé exclusivement à un usage externe. En cas de problème persistant, cesser l'utilisation et consulter un médecin. Ce produit doit être conservé hors de la portée des enfants. Ne pas utiliser après la date de péremption imprimée sur le tube. Ne pas appliquer dans les yeux et sur les muqueuses. A conserver 12 mois après ouverture. A conserver à température ambiante.

## EFFETS SECONDAIRES

Des réactions irritatives et allergiques cutanées peuvent survenir chez certains patients comme pour tout produit appliqué sur la peau.

## CONTRE-INDICATIONS

Ne pas utiliser en cas d'allergie à l'un des composants. Ne pas utiliser sur plaies ouvertes. Ne pas utiliser simultanément avec un médicament en application locale. En cas de maladie de peau, consulter votre médecin. Le produit n'est pas indiqué chez les femmes enceintes ou allaitantes.

## COMPOSITION

LAB16.04/A.11 - INGREDIENTS (CONTAINS) : DIMETHICONE, GLYCERIN, AQUA/WATER/EAU, DIMETHICONE CROSSPOLYMER, C30-45 ALKYLDIMETHYLSILYL POLYPROPYLSILSESQUIOXANE, POLYESTER-7, TRIMETHYLSILOXYSILICATE, NEOPENTYL GLYCOL DIHEPTANOATE, PENTYLENE GLYCOL, POLYSORBATE 80, SODIUM ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, SORBITAN OLEATE, ALPHA-GLUCAN OLIGOSACCHARIDE, CAFFEYL GLUCOSIDE, DISODIUM ACETYL GLUCOSAMINE PHOSPHATE, GLUCOSE, RHAMNOSE, 1,2-HEXANEDIOL, CAPRYLYL GLYCOL, CITRIC ACID, GLUCURONIC ACID, ISOHEXADECANE, PROPANEDIOL

Contenance : 15g

Date de révision : 14/02/2020

Référence : 5242036

**FABRICANT SVR GROUP**  
ZAC DE LA TREMBLAIE, 2 RUE DE LA MARE À BLOT, 91220  
LE PLESSIS-PÂTE - FRANCE



0297

NUMÉRO DE LOT

DATE LIMITE D'UTILISATION

CONSERVER ENTRE 4°C & 22°C

LIRE LA NOTICE AVANT UTILISATION

À CONSERVER 12 MOIS APRÈS OUVERTURE

## EN

**CICAVIT DM+ CICATRICES** is a medical device indicated for the treatment of scars. The silicone formula maintains a moist healing environment. Immediately soothes and relieves itching and reduces redness and tightness. Helps reduce and prevent red, thick and rigid scars forming. Flattens and smoothes scars, making them less visible.

Soft, non-oily and non-sticky transparent texture that spreads easily, forming a semi-occlusive, filmogenic, invisible film for barrier protection.

## INDICATIONS

CICAVIT DM + Cicatrices is indicated for the treatment of localized or extensive scars resulting from post-dermatological or surgical procedures skin lesions (closed wounds) or superficial burns (laser, radiotherapy). CICAVIT DM + Cicatrices can be applied to all areas of the body, including the face, joints and mobile areas. Adults.

## INSTRUCTIONS FOR USE

Apply twice a day to closed wounds and scars, on perfectly clean and dry skin. Do not use more than 30 days.

## WARNINGS AND PRECAUTIONS CONCERNING USE

CICAVIT DM + Cicatrices is for external use only. If the problem persists, stop use and consult a physician. This product should be kept out of the reach of children. It should not be used after the expiration date printed on the tube. Do not apply to mucous membranes or in the eyes. Keep for 12 months once opened. Keep at an ambient temperature.

## SIDE EFFECTS

As with any product applied to the skin, allergic skin reactions and irritation may affect some patients.

## CONTRAINDICATIONS

Do not use if allergic to any of the components. Do not use on open wounds. Do not use at the same time as a topical medicament. In the case of a skin disorder, consult your physician. The product is not indicated for women who are pregnant or breast-feeding.

## COMPOSITION

LAB16.04/A.11 - INGREDIENTS (CONTAINS) : DIMETHICONE, GLYCERIN, AQUA/WATER/EAU, DIMETHICONE CROSSPOLYMER, C30-45 ALKYLDIMETHYLSILYL POLYPROPYLSILSESQUIOXANE, POLYESTER-7, TRIMETHYLSILOXYSILICATE, NEOPENTYL GLYCOL DIHEPTANOATE, PENTYLENE GLYCOL, POLYSORBATE 80, SODIUM ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, SORBITAN OLEATE, ALPHA-GLUCAN OLIGOSACCHARIDE, CAFFEYL GLUCOSIDE, DISODIUM ACETYL GLUCOSAMINE PHOSPHATE, GLUCOSE, RHAMNOSE, 1,2-HEXANEDIOL, CAPRYLYL GLYCOL, CITRIC ACID, GLUCURONIC ACID, ISOHEXADECANE, PROPANEDIOL

Size : 15g

Review date: 14/02/2020

Reference: 5242036

**FABRICANT SVR GROUP**  
ZAC DE LA TREMBLAIE, 2 RUE DE LA MARE À BLOT, 91220  
LE PLESSIS-PÂTE - FRANCE



0297

BATCH NUMBER

USE-BY DATE

STORE BETWEEN 4°C & 22°C

READ THE LEAFLET BEFORE USE

KEEP FOR 12 MONTHS ONCE OPENED

## IT

**CICAVIT DM+ CICATRICES** è un dispositivo medico indicato per il trattamento delle cicatrici. La formula al silicone mantiene un ambiente umido favorevole alla cicatrizzazione. Lenisce e allevia immediatamente le sensazioni di prurito e riduce di «pelle che tira» e i rossori. Aiuta a ridurre e prevenire la formazione di cicatrici rosse, ispessite e dure al tatto. Leviga le cicatrici, rendendole meno visibili.

Texture trasparente morbida, non grassa e non appiccicosa, si stende facilmente, formando una pellicola filmogena invisibile e semi-occlusiva per una protezione barriera.

## INDICAZIONI

CICAVIT DM + Cicatrices è indicato per il trattamento delle cicatrici, localizzate o estese, causate da lesioni cutanee post-intervento dermatologico o chirurgico (ferite non sanguinanti), o da bruciate superficiali (laser, radioterapia). CICAVIT DM + Cicatrices può essere applicato su tutte le parti del corpo, compreso il viso, le articolazioni e le zone mobili. Adulti.

## ISTRUZIONI PER L'USO

Applicare CICAVIT DM + Cicatrices 2 volte al giorno su ferite chiuse e cicatrici, sulla pelle pulita, deterosa e asciutta. Non utilizzare per più di 30 giorni.

## AVVERTENZE E PRECAUZIONI RELATIVE ALL'USO

CICAVIT DM + Cicatrices è solo per uso esterno. In caso di problemi persistenti, interrompere l'uso e consultare un medico. Questo prodotto deve essere conservato fuori dalla portata dei bambini. Non usare dopo la data di scadenza stampata sul tubetto. Non applicare su occhi e mucose. Dopo l'apertura conservare per un periodo di 12 mesi. Conservare a temperatura ambiente.

## EFFETTI COLLATERALI

Come per qualsiasi altro prodotto applicato sulla pelle, su alcuni pazienti possono verificarsi reazioni irritanti e allergiche.

## CONTROINDICAZIONI

Non usare in caso di allergia a uno degli ingredienti. Non usare sulle ferite aperte. Non usare contemporaneamente a un medicinale somministrato per via topica. In caso di malattie della pelle, consultare un medico. Il prodotto non deve essere usato durante la gravidanza o l'allattamento al seno.

## COMPOSIZIONE

LAB16.04/A.11 - INGREDIENTS (CONTAINS) : DIMETHICONE, GLYCERIN, AQUA/WATER/EAU, DIMETHICONE CROSSPOLYMER, C30-45 ALKYLDIMETHYLSILYL POLYPROPYLSILSESQUIOXANE, POLYESTER-7, TRIMETHYLSILOXYSILICATE, NEOPENTYL GLYCOL DIHEPTANOATE, PENTYLENE GLYCOL, POLYSORBATE 80, SODIUM ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, SORBITAN OLEATE, ALPHA-GLUCAN OLIGOSACCHARIDE, CAFFEYL GLUCOSIDE, DISODIUM ACETYL GLUCOSAMINE PHOSPHATE, GLUCOSE, RHAMNOSE, 1,2-HEXANEDIOL, CAPRYLYL GLYCOL, CITRIC ACID, GLUCURONIC ACID, ISOHEXADECANE, PROPANEDIOL

Contenuto: 15g

Data della revisione: 14/02/2020

Codice di riferimento: 5242036

**FABBRICANTE SVR GROUP**  
ZAC DE LA TREMBLAIE, 2 RUE DE LA MARE À BLOT, 91220  
LE PLESSIS-PÂTE - FRANCE



0297

NUMERO DI LOTTO

DATA DI SCADENZA

CONSERVARE TRA I 4°C E I 22°C

LEGGERE IL FOGLIO ILLUSTRATIVO PRIMA DELL'USO

DOPO L'APERTURA CONSERVARE PER UN PERIODO DI 12 MESI

## ES

**CICAVIT DM+ CICATRICES** es un producto sanitario indicado para el tratamiento de las cicatrices. La fórmula de silicona mantiene un medio húmedo propicio para la cicatrización. Calma y alivia inmediatamente el escozor, reduce las rojeces y la sensación de tirantez. Ayuda a reducir y prevenir la formación de cicatrices rojas, con relieve y rígidas. Aplana y alisa las cicatrices y las vuelve menos visibles.

Textura transparente suave, no grasa y no pegajosa, se extiende con facilidad, forma una película invisible filmogéna y semiocclusiva para una protección barrera.

## INDICACIONES

CICAVIT DM + Cicatrices está indicado para el tratamiento de cicatrices, localizadas o que se extienden, resultantes de lesiones cutáneas posintervención dermatológica o quirúrgica (heridas cerradas), o de quemaduras superficiales (láser, radioterapia). CICAVIT DM + Cicatrices puede aplicarse en todas las partes del cuerpo, incluyendo el rostro, las articulaciones y las zonas móviles. Adultos.

## MODO DE EMPLEO

En la piel limpia y seca, aplicar dos veces por día sobre las heridas cerradas y las cicatrices. No utilizar más de 30 días.

## ADVERTENCIA Y PRECAUCIONES RELATIVAS A LA UTILIZACIÓN

CICAVIT DM + Cicatrices está reservado exclusivamente a un uso externo. En caso de problema persistente, suspender la utilización y consultar al médico. Este producto debe conservarse fuera del alcance de los niños. No utilizar después de la fecha de vencimiento impresa en el tubo. No aplicar en los ojos ni sobre las mucosas. Conservar 12 meses después de la abertura. Conservar a temperatura ambiente.

## EFFECTOS SECUNDARIOS

En algunos pacientes pueden aparecer reacciones irritativas o alérgicas, como para todo producto aplicado en la piel.

## CONTRAINDICACIONES

No utilizar en caso de alergia a uno de los componentes. No utilizar sobre heridas abiertas. No utilizar simultáneamente con un medicamento local. En caso de enfermedad de la piel, consultar a su médico. El producto no está indicado para mujeres embarazadas o que amamantan.

## COMPOSICIÓN

LAB16.04/A.11 - INGREDIENTS (CONTAINS) : DIMETHICONE, GLYCERIN, AQUA/WATER/EAU, DIMETHICONE CROSSPOLYMER, C30-45 ALKYLDIMETHYLSILYL POLYPROPYLSILSESQUIOXANE, POLYESTER-7, TRIMETHYLSILOXYSILICATE, NEOPENTYL GLYCOL DIHEPTANOATE, PENTYLENE GLYCOL, POLYSORBATE 80, SODIUM ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, SORBITAN OLEATE, ALPHA-GLUCAN OLIGOSACCHARIDE, CAFFEYL GLUCOSIDE, DISODIUM ACETYL GLUCOSAMINE PHOSPHATE, GLUCOSE, RHAMNOSE, 1,2-HEXANEDIOL, CAPRYLYL GLYCOL, CITRIC ACID, GLUCURONIC ACID, ISOHEXADECANE, PROPANEDIOL

Contenido: 15 g

Fecha de revisión: 14/02/2020

Referencia: 5242036

**FABRICANTE SVR GROUP**  
ZAC DE LA TREMBLAIE, 2 RUE DE LA MARE À BLOT, 91220  
LE PLESSIS-PÂTE - FRANCE



0297

NÚMERO DE LOTE

FECHA LÍMITE DE UTILIZACIÓN

CONSERVAR ENTRE 4°C Y 22°C

LEER LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR

CONSERVAR 12 MESES DESPUÉS DE LA ABERTURA

## PT

**CICAVIT DM+ CICATRICES** é um dispositivo médico indicado no tratamento de cicatrizes. A fórmula de silicone mantém um ambiente húmido propício à cicatrização. Suaviza e alivia imediatamente o prurido, e reduz a vermelhidão e a sensação de repuxar. Ajuda a reduzir e prevenir a formação de cicatrizes vermelhas, espessas e rígidas. Niveliza e alisa as cicatrizes, tornando as menos visíveis.

Textura transparente suave, não-gordurosa e não-colante, espalha-se facilmente, formando uma película invisível filmogéna e semi-occlusiva para uma proteção extensas barreira.

## INDICAÇÕES

CICAVIT DM + Cicatrices é indicado no tratamento de cicatrizes, localizadas ou extensas, resultantes de lesões cutâneas pós-intervenção dermatológica ou cirúrgica (feridas fechadas) ou queimaduras superficiais (laser, radioterapia). CICAVIT DM + Cicatrices pode ser aplicado em todas as partes do corpo incluindo o rosto, as articulações e as zonas móveis. Adultos.

## MODO DE UTILIZAÇÃO

Na pele limpa e seca, aplicar 2 vezes por dia em feridas fechadas e cicatrizes. Não utilizar durante mais de 30 dias.

## AVISOS E PRECAUÇÕES RELATIVAS À UTILIZAÇÃO

CICAVIT DM + Cicatrices está reservado exclusivamente a uma utilização externa. Em caso de problemas persistentes, interromper a utilização e consultar um médico. Este produto deve ser mantido fora do alcance das crianças. Não utilizar depois do prazo de validade impresso na embalagem. Não aplicar nos olhos, nem nas mucosas. Conservar 12 meses após a abertura. Conservar à temperatura ambiente.

## EFEITOS SECUNDÁRIOS

Podem ocorrer reações cutâneas irritativas e alérgicas em alguns doentes, tal como sucede com qualquer produto aplicado na pele.

## CONTRAINDICAÇÕES

Não utilizar em caso de alergia a um dos componentes. Não utilizar sobre feridas abertas. Não utilizar simultaneamente com um medicamento de aplicação local. Em caso de doença de pele, consulte o seu médico. O produto não é indicado para mulheres grávidas ou lactantes.

## COMPOSIÇÃO

LAB16.04/A.11 - INGREDIENTS (CONTAINS) : DIMETHICONE, GLYCERIN, AQUA/WATER/EAU, DIMETHICONE CROSSPOLYMER, C30-45 ALKYLDIMETHYLSILYL POLYPROPYLSILSESQUIOXANE, POLYESTER-7, TRIMETHYLSILOXYSILICATE, NEOPENTYL GLYCOL DIHEPTANOATE, PENTYLENE GLYCOL, POLYSORBATE 80, SODIUM ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, SORBITAN OLEATE, ALPHA-GLUCAN OLIGOSACCHARIDE, CAFFEYL GLUCOSIDE, DISODIUM ACETYL GLUCOSAMINE PHOSPHATE, GLUCOSE, RHAMNOSE, 1,2-HEXANEDIOL, CAPRYLYL GLYCOL, CITRIC ACID, GLUCURONIC ACID, ISOHEXADECANE, PROPANEDIOL

Conteúdo: 15 g

Data de revisão: 14/02/2020

Referência: 5242036

**FABRICANTE SVR GROUP**  
ZAC DE LA TREMBLAIE, 2 RUE DE LA MARE À BLOT, 91220  
LE PLESSIS-PÂTE - FRANCE



0297

NÚMERO DE LOTE

PRAZO DE UTILIZAÇÃO

CONSERVAR ENTRE 4°C E 22°C

LER O AVISO ANTES DE UTILIZAR

CONSERVAR 12 MESES APÓS A ABERTURA